



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией и награждению победителей конкурса «Мы против коррупции»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией и награждению победителей конкурса «Мы против коррупции» среди обучающихся общеобразовательных организаций и студентов профессиональных образовательных организаций Ставропольского края, в возрасте от 14 до 18 лет.

Торжественное собрание возглавил руководитель следственного управления по Ставропольскому краю генерал-лейтенант юстиции Сергей Васильевич Дубровин.

В своем выступлении руководитель следственного управления по Ставропольскому краю отметил, что Следственный комитет Российской Федерации, без преувеличения, является ведущим ведомством в борьбе с коррупцией и активно участвует в процессе формирования государственной политики в этой области.

Следственным управлением по Ставропольскому краю ведется бескомпромиссная борьба с общественно опасным явлением, возбуждаются уголовные дела по преступлениям



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

коррупционной направленности и виновные, безусловно, получают заслуженное наказание.

Проводится большая профилактическая и просветительская антикоррупционная работа при тесном взаимодействии с институтами гражданского общества. Организуются межведомственные семинары, брифинги, коллегии, круглые столы. Большое внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения, которое является нашей подрастающей сменой и последователем всех наших действий.

Конкурс, проведенный следственным управлением по Ставропольскому краю прочно завоевал свои позиции и стал традиционным. Истоки конкурса уходят в 2013 год, когда он был проведен среди учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. В 2014 году детский конкурс организовали уже для всех обучающихся общеобразовательных организаций города Ставрополя. По результатам конкурса в адрес следственного управления по Ставропольскому краю поступило большое количество положительных отзывов и высоких оценок, свидетельствующих об актуальности и важности проводимой нами работы по воспитанию правового сознания и повышению правовой культуры граждан.

В 2015 году при поддержке министерства образования и молодежной политики Ставропольского края конкурс расширил аудиторию и охватил всех школьников общеобразовательных организаций и студентов профессиональных образовательных организаций Ставропольского края в возрасте от 14 до 18 лет.

Конкурсные работы прошли отборочный этап в следственных отделах следственного управления, лучшие вошли в финал, где и определились победители. Сочинения, рисунки, листовки отличались разнообразием суждений и самостоятельностью. Поражало то, что дети, чья жизнь насыщена учебой, спортом, развлечениями, нашли время поразмышлять над злободневностью и масштабностью проблемы коррупции и сумели доказать, что это им вполне по силам.

Сергей Васильевич Дубровин подчеркнул, что благодаря проведенному конкурсу ясно, что подрастает новое поколение достойных граждан, нетерпимых к коррупционным правонарушениям и выразил слова благодарности всем ребятам, неравнодушным к судьбе нашей страны, педагогам и родителям, воспитывающим в детях патриотизм, честность, ответственность, коллективам следственных отделов следственного управления по Ставропольскому краю за активную работу и оказанную помощь.

В качестве почетных гостей на торжественном собрании присутствовали заместитель министра образования и молодежной политики Ставропольского края София Михайловна Лукиди, директор Ставропольского академического театра драмы имени М.Ю. Лермонтова, заслуженный работник культуры Российской Федерации Евгений Иванович Луганский, помощник Губернатора Ставропольского края Валерий Иванович Евлахов, представители



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

В краевом этапе конкурса приняли участие все следственные отделы следственного управления, предоставившие работы победителей отборочного (муниципального) этапа конкурса из 8 городов краевого подчинения и 23 муниципальных районов.

В номинации «Рисунок» было предоставлено 40 работ, в номинации «Листовка» – 30 работ, в номинации «Сочинение» – 34 работы.

Рассмотрев представленные работы конкурсантов, организационный комитет конкурса (жюри) определил победителей и призеров конкурса.

В номинации «Рисунок» 1 место присвоено Ерошенко Иветте, МБОУ СОШ № 19 г. Ставрополя (СО по Промышленному району города Ставрополь); 2 место – Косцовой Инне, МОУ СОШ № 5 с. Журавского Новоселицкого района (Александровский МСО); 3 место – Краснощековой Людмиле, МБОУ гимназия № 7 с. Донское Труновского района (Изобильненский МСО).

В номинации «Листовка» 1 место присвоено Насачевой Татьяне, МОУ СОШ № 2 с. Чернолесское Новоселицкого района (Александровский МСО); 2 место – Сиденко Марии, МБОУ СОШ № 15 с. Казинка Шпаковского района (Шпаковский МСО); 3 место – Крицкой Дарье, МОУ СОШ № 4 с. Новая Жизнь Буденновского района (Буденновский МСО).

В номинации «Сочинение» 1 место присвоено Гавриш Ирине, МОУ СОШ № 1 имени А.К. Просоедова г. Георгиевска (СО по г. Георгиевск); 2 место – Хвостенко Софии, МОУ СОШ № 7 с. Стародубского Буденновского района (Буденновский МСО); 3 место – Бураменскому Илье, учащемуся кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназия № 24 г. Ставрополя им. генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова.

В ходе обсуждения представленных работ организационный комитет конкурса учредил дополнительную номинацию «Оригинальность», в которой 1 место присуждено Горбушину Даниилу, учащемуся кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназия № 24 г. Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова за 3Д рисунок «Коррупция – путь в один конец» и Матяшовой Дарье, МАОУ гимназия № 24 г. Ставрополя им. генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова (СО по Промышленному району города Ставрополь) за оду «Коррупцию возможно победить»; 2 место присвоено Чукановой Марине, МБОУ СОШ № 16 г. Пятигорска (СО по г. Пятигорск) за плакат «Избавлю от коррупционной зависимости»; 3 место – Гончаровой Софии, МБОУ СОШ с углубленным изучением отдельных предметов № 30 г. Пятигорска (СО по г. Пятигорск) за кроссворд о коррупции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По итогам проведенного конкурса издан сборник «Мы против коррупции», на страницах которого размещены лучшие работы, авторы которых выразили твердую гражданскую позицию и показали свое отношение к негативному явлению общества.

С Международным днем борьбы с коррупцией сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю поздравили творческие коллективы образцовой детской хоровой студии «Жаворонок», вокальной группы «Контрасты», студенты Северо-Кавказского федерального университета.

Конкурсные работы размещены на демонстрационных стендах в здании следственного управления по Ставропольскому краю.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/998081